
Ｑ１．本日のセミナーの感想をお聞かせください。

回答者数 構成比
①大変参考になった　 19 79.2%
②まあまあ参考になった 3 12.5%
③普通　 2 8.3%
④あまり参考にならなかった 0 0.0%
⑤全く参考にならなかった 0 0.0%

合　計 24 100.0%

Ｑ２．Ｑ１についてその理由をお聞かせ下さい。
・ 税理士に相談すべき内容が整理され今後の参考になった。
・ 役員報酬のシミュレーションについて知ることができました。
・ 会計処理や決算以外も対応可能な税理士法人があることは衝撃的でした。

Ｑ３．講師について感想をお聞かせ下さい。  

回答者数 構成比 【以下　⑤その他、記載事項】

①わかりやすい 21 87.5%
②普通 3 12.5%
③ややわかりにくい 0 0.0%
④わかりにくい 0 0.0%
⑤その他 0 0.0%

合　計 24 100.0%

Ｑ４．本セミナーを知った経緯は？

回答者数 構成比 【以下　⑦その他、記載事項】

①東商新聞 0 0.0%
②ホームページ 13 56.5%
③窓口 0 0.0%
④ファックス 4 17.4%
⑤知人の紹介 0 0.0%
⑥ダイレクトメール 6 26.1%
⑦その他 0 0.0%

合　計 23 100.0% 複数回答有

Ｑ５．今後、受講したい分野があればお聞かせ下さい。

回答者数 構成比 【以下　⑪その他、記載事項】

①融資 4 5.7%
②助成金 7 10.0%
③共済 1 1.4%
④ＩＴ 9 12.9%
⑤税制 10 14.3%
⑥経理 9 12.9%
⑦決算書 9 12.9%
⑧マーケティング 12 17.1%
⑨販売促進 7 10.0%
⑩視察会 1 1.4%
⑪その他 1 1.4%

合　計 70 100.0% 複数回答有

Ｑ６．その他ご意見などがあればお書き下さい。
・ 会計税務以外の経営分野で税理士法人に相談できることを知り勉強になりました。
・ 中小企業の人事評価制度構築、中小企業の資金繰り、中小企業の内部監査のテーマでセミナーをやってほしい
・ 人材採用　新規事業のテーマでセミナーをやってほしい
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